

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Veronika Doupalová
Téma práce	Vybrané problémy zaměstnaných a nezaměstnaných osob starších padesáti let
Cíl práce	Bakalářská práce se zaměřuje na postavení starších lidí na pracovním trhu. Cílem této práce je zhodnotit současný stav v oblasti zaměstnávání starších lidí na trhu práce v České republice.
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. Jan Mandys, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	X		
praktické zkušenosti	X		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	X		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	X			
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce	X			
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací				X
adekvátnost použitých metod	X			
hloubka provedené analýzy	X			
stupeň realizovatelnosti řešení	X			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy	vysoké X	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře X	přiměřené X	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře X	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční X	funkční	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

1. Domnívá se autorka, že je problematice osob 50 + v ČR věnována dostatečná pozornost? Pokud ano, jaké aktivity ona sama považuje za nejvýznamnější, pokud ne, na co by se veřejná politika měla v této oblasti zaměřit prioritně?
2. Jaké hlavní překážky vidí autorka pro zvýšení zaměstnanosti osob starších 50 let?

Autorka si vybrala velmi aktuální téma, jehož význam bude neustále vzrůstat. V rámci teorie se jí podařilo stručně, avšak precizně definovat základní východiska problému. V rámci vlastní empirické sondy vhodně zapojila respondenty kategorie 45+, neboť tyto osoby představují jakousi hranici, o které se veřejně prakticky nemluví a je třeba na tuto kategorii působit preventivně, neboť aktivní prevence dokáže minimalizovat problémy, které tuto skupinu čekají. Vysoce funkčně hodnotím využití jak kvantitativního, tak kvalitativního přístupu, kdy se zaměřila vedle ohrožené skupiny také na vedoucí pracovníky. Tento přístup zvyšuje komplexnost celé práce.

Klady práce: Přesto, že se jedná pouze o empirickou sondu, závěry výzkumu potvrzují obecně známá fakta a práce má tvůrčí potenciál pro diplomovou práci. Studentka se vyvarovala subjektivních konotací a pouze logicky interpretuje zjištěná fakta a prokázala tak schopnost vytvořit autorskou práci lepšího než průměrného charakteru. Za běžné nedostatky lze označit několik překlepů a občasnou stylistickou neobratnost, která je však u tohoto typu práce obvyklá.

Práce je - ~~není~~ doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Mgr. Jan Mandys, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 20. 5. 2013